

-19.04.2023- На базе центра «Точка роста» среди учеников 8-х классов был проведён Химический турнир. Цель турнира заключалась в том, чтобы привить у обучающихся тягу к научному познанию мира, к здоровому образу жизни.

На турнире обучающиеся вспомнили основные химические понятия, узнали о применении классов неорганических веществ, вспомнили как составлять формулы и давать названия веществам, узнали друг о друге немного больше в этапе «Командообразование».

В завершении турнира ребята зачитали Клятву химиков вместе с директором школы Титовой М.Н. и скрепили её химической кровью!





